Автобиография
Я, Быкова Галина Владимировна, родилась 28 июня 1991 года в селе Верходворье Юрьянского района, где и проживаю. В семье четверо человек – мать: Быкова Татьяна Александровна(1967 г.р), отец: Быков Владимир Николаевич(1967 г.р) и брат – Быков Сергей Владимирович(1988 г.р). 

В 1998 году я начала учиться в Верходворской средней школе. Училась хорошо, была ударницей всех четвертей школьной программы, участвовала в различных концертах, олимпиадах (Кенгуренок, Медвежонок), выезжали на межрайонные мероприятия. 

После получения аттестата об основном общем образовании, приняла решение поступать в другое образовательное учреждение. Свой выбор остановила на Слободском государственном колледже педагогики и социальных отношений, где я успешно сдала вступительные экзамены и была зачислена на специальность 050202 – Информатика (Учитель информатики).
 В колледже жизнь была также насыщенной, активной. Участие в различных концертах, конкурсах, самостоятельная организация мероприятий. Участие в олимпиадах: в 2010 году заняла 2 место в областной олимпиаде по ИКТ среди ССУЗов Кировской области, в 2011 году заняла 3 место в этой же олимпиаде. 1 место заняла в олимпиаде по ИКТ среди учащихся 4-5 курсов колледжа. Участвовала в интернет - олимпиаде по ИКТ. Также помогала в проведении декады естественно - научных дисциплин (награждена грамотой). Выезжали на конференцию Province по связям с общественностью. 
В 2010 году была вожатой в ДОЛ «МИР» пос. Мурыгино.
Педагогическую практику на 4 курсе проходила в Лицее №9 г. Слободского, а на 5 курсе в школе д. Стулово. За обе практики получила положительные отзывы, как от учителей, так и от учеников школ и оценку «отлично». Курсовую и дипломную работы защитила на «отлично», награждена грамотой за практическую направленность курсовой работы. По окончании колледжа был выдан диплом с отличием, награждена грамотой за отличную учебу.
За отличные успехи в учебе мое резюме было опубликовано в реестре «Лучшие студенты Кировской области 2011 года среди средних и высших учебных заведений»
В 2009 году закончила курсы в Слободском Бизнес – инкубаторе им. Анфилатова на секретаря – помощник руководителя.

В 2011 году поступила в Вятский государственный гуманитарный университет по направлению Прикладная информатика в экономике, форма обучения – заочная.

